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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO, REALIZADA NO 
DIA 20 DE JUNHO 2024

No dia vinte de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e trinta 
minutos, realizou-se a 3ª reunião extraordinária do Colegiado da Escola de Educação, do ano 
de  2024,  por  meio  da  plataforma  virtual  do  Google  Meet.  Estiveram  presentes os 
professores:  Adriana  Hoffmam,  Claudia  de  Oliveira  Fernandes,  Gabriela  Scramingnon, 
Henrique Dias de Nazareth, Lúcia Helena Pralon, Marcela Afonso Fernandes, Maria Alice de 
Moura  Ramos,  Maria  Auxiliadora  Machado e Priscilla  Menezes;  a  Técnica  em Assuntos 
Educacionais Hérica Aguiar do Nascimento e o Técnico Administrativo Hugo Raphael da 
Silva Leoni. Justificaram ausência os professores: Carlos Diniz Junior (assembleia docente), 
Tarliz Lião (banca de qualificação) e Maria Luiza Sussekind, em férias. Após cumprimentar a 
todos,  a professora Claudia de Oliveira Fernandes,  substituta  da direção da Escola de 
Educação,  deu  início  à  reunião.  Pauta  única:  Solicitação  de  abreviação  de  curso  das 
estudantes: Ariana Maria Meira Bastos, matrícula 20192352855 e Laís Conceição dos 
Santos  Valentim,  matrícula  20182352048. A  professora  Claudia  Fernandes  passou  a 
palavra ao  professor Henrique,  que solicitou a inclusão de mais uma estudante,  Daiane 
Menezes de Oliveira, matrícula 20172352032, para integrar a pauta. O professor Henrique 
primeiro  apresentou  a  situação  da  aluna  Ariana  Maria,  informando  que  os  exames  de 
suficiência  necessários  já  tinham  sido  realizados  pelos  docentes  responsáveis  pelas 
disciplinas. Em seguida solicitou a aprovação da abreviação de curso da referida aluna. Todos 
aprovaram. Logo após o professor Henrique apresentou o caso da discente  Lais Conceição 
solicitando a aprovação do exame de suficiência das disciplinas de Corpo e Movimento e 
Metodologia da Pesquisa em Educação.  O Colegiado acordou de realizar  uma consulta  à 
PROGRAD para  buscar  mais  informações  a  respeito  da  possibilidade  da  aluna  Laís  ser 
contemplada pela abreviação de curso, mesmo tendo algumas reprovações em seu histórico e 
também possuir o Coeficiente de Rendimento – CR- abaixo de 8.5, levando em consideração 
o período excepcional de greve atual, pois em tempos normais a discente estaria próxima da 
conclusão  do  semestre  de  2024.1.  Em  seguida  foi  apresentado  o  caso  da  aluna  Daiane 
Menezes. Essa discente possui duas reprovações em seu histórico, mas possui CR acima de 
8,5.  Sendo assim,  o Colegiado combinou de também incluir  o nome da aluna Daiane na 
consulta  que  será  direcionada  à  PROGRAD.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  professora 
Claudia de Oliveira Fernandes, substituta da direção da Escola de Educação, agradeceu a 
presença de todos e encerrou a reunião, da qual, para constar, foi lavrada e digitada a presente 
Ata,  com  o  auxílio  do  servidor  Hugo  Leoni,  que,  após  ser  submetida  à  aprovação  do 
Colegiado da Escola, será por ela assinada e arquivada.
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